
    COMUNE DI CESENA 
 

ASSESSORATO ALLA PARTECIPAZIONE 

 
VERBALE N°. 2/2014 

 
QUARTIERE n. 5 - "OLTRE SAVIO" 

 
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO  

 
 Il giorno 24 MARZO 2014 alle ore 20,45, presso la SEDE DI QUARTIERE, 
Via Pistoia 58  -  si è riunito a seguito di avviso scritto, spedito in tempo utile ai 
consiglieri, in 2^  convocazione il 
 

Consiglio di Quartiere  
 

Presiede e verbalizza il sig. Maurizio Franchini – Presidente di Quartiere  
 
 Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri  

AG BOLONGARO DONATELLA P MOLARI CATERINA 

AG CASALINI MARZIO P ROSSI GIANFRANCO 
AG CASETTI MAURIZIO P ROVERETI ALESSIO 
A CECCARELLI MIRELLA  A SENSINI SANDRO 
P FRANCHINI MAURIZIO P SEVERI ELENA 
A MAGNANI GIULIA  ---------------------------------------- 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.5 consiglieri sui 12 
assegnati al Consiglio e sui 11 in carica, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
  
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Comunicazioni del presidente e coordinatori; 
3) Attraversamento pedonale in via Cattaneo: rif.to richiesta semaforo pedonale; 
4) Progetto esecutivo messa in sicurezza fermate bus; 
5) Aree ortive di quartiere: presa d’atto aggiornamento liste d’attesa e assegnazioni; 
6) Iniziative socio-culturali a.2014: proposte; 
7) Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^ 
PRIMO PUNTO 
Approvato a voti unanimi il verbale del 28 gennaio scorso. 
 
Sono presenti diversi cittadini per seguire la discussione sulla pratica (PGN.22417/454 del  
08/02/2014): modulo per suggerimenti e reclami presentato dall’Amministratrice del Condominio 
Azalea”. 
Dopo avere ascoltato i cittadini interessati e dopo la discussione, il Consiglio - a voti unanimi - delibera 
di inviare la richiesta al Sindaco, all’Assessore alla Sicurezza e all’Assessore alla Partecipazione.  
 
SECONDO PUNTO 
2.1) Il presidente aggiorna il Consiglio sugli argomenti affrontati nel Collegio dei Presidenti del  
17.02.2014: 
a) è stato approvato lo Statuto del Comitato per la gestione delle iniziat ive di partecipazione . Il 
presidente Franchini non ha potuto accettare la nomina a presidente del Comitato, per le eventuali 
problematiche di carattere penale che la nomina comportava. Sono stati nominati, su candidatura 
volontaria, i presidenti di Quartiere Gazza Amleto, Franceschini Roberta e Bilancioni Paolo. E’ seguita 
la delibera di Consiglio Comunale n. 16 del 20.02.2014. 
b) Biblioteche di Quartiere : si garantisce la continuità per la catalogazione dei nuovi libri tramite 
personale della Biblioteca Malatestiana. 
c) Biciplan : recepite tutte le osservazioni presentate dai Consigli di quartiere. Tempistica prevista, 
dopo le elezioni amministrative. 
d) Proposta di coordinare un incontro con l’Assessore Elena Baredi e le donne del territorio sulla 
violenza di genere (periodo metà febbraio alla fine di marzo). Il Consiglio decide di rimandare 
l’incontro a dopo le elezioni. 
e) Progetto “12 percorsi nel paesaggio”: mostra fotogr afica  itinerante e realizzazione di un 
catalogo fotografico  a cura del “Gruppo fotografico 93”. Ad ogni Quartiere viene chiesto un 
contributo pari a euro 250,00. Presa d’atto in quanto non si possono predisporre capitoli di spesa 
senza conoscere l’importo destinato nel 2014 al Quartiere (Segue comunicazione mail). 
f) Progetto educazione ambientale sulle energie rinnovabili tenuto dal Dott. Dotti della Cooperativa 
Kaleidos. Presentazione. C. Molari coordinatrice della Commissione “Ambiente” si propone di 
prendere contatto per capire bene temi e modalità del progetto. In seguito a telefonata al Dott. Michele 
Dotti, riferisce che lui ha avuto il mandato da “Energie per la Città” per svolgere un progetto di 
educazione ambientale, con incontri sia nelle scuole che nei Quartieri: ha già in programma 8 incontri 
negli altri Quartieri (e ha fatto una trentina di incontri nelle scuole). Al nostro Quartiere viene proposta 
la data del 23 aprile. Verificata la disponibilità della sala di Piazza Magnani, procederemo ora a 
spargere la  voce al Consiglio, alla Commissione ambiente e a tutti i cittadini interessati. 
Eventualmente il Dott. Dotti potrebbe essere anche disponibile ad animare una serata al parco, entro il 
mese di luglio, senza costi per il Quartiere: di questo ne riparleremo nel prossimo Consiglio. 
 
2.1.1) Lettura e presa d’atto della comunicazione PGN. 2318/454 - 10.01.2014 con oggetto “Richiesta 
incontro per ristrutturazione funzionale della Via Santerini”. 
2.1.2) lettura e presa d’atto PGN 18335/332 del 28.02.2014 con oggetto “Lavori in strade comunali”. 



2.1.3) Lettura e presa d’atto della documentazione (geom. Monica Canali del Settore Infrastrutture e 
Mobilità) in merito alla tempistica “Realizzazione dosso in via Fogazzaro incrocio via Nuova”. 
 
2.1.4) Presa d’atto della comunicazione  dell’antropologo dott. V.B.. Seguiranno contatti.  
 
2.2) Coord. C. Molari – Commissione Ambiente  
Rendiconto degli argomenti trattati nella Commissione Ambiente del 20 marzo 2014 
 

2.2.1)  Piedibus e progetto “Siamo nati per camminare”.  

La sig.ra Chiara Bocchini (in qualità di membro della Commissione) racconta in sintesi l’incontro che si 
è svolto in Comune il 4 febbraio scorso tra i referenti delle linee del Piedibus delle scuole della città, a 
cui ha partecipato come referente del Piedibus delle scuole del Quartiere Oltre Savio. Nel corso 
dell’incontro sono state scambiate alcune esperienze positive avviate presso alcune linee (es. “sbuco 
passotto”, un sottopasso ripulito da genitori e bambini volontari per il passaggio del piedibus, l’idea di 
un carretto per trasportare gli zaini…). 
Per promuovere il piedibus e in generale la mobilità sostenibile, in primavera parte il progetto “Siamo 
nati per camminare”, promosso dalla Regione Emilia Romagna e dal Comune. Anche nelle classi 4° e 
5° delle scuole elementari del nostro Quartiere (Vi llarco, Oltre Savio e Torre del Moro) si svolgerà un 
mini-corso di 2 ore su questo argomento, in particolare sui segnali stradali e su come andavano a 
scuola i nostri “nonni”. Le lezioni sono coordinate dalla Associazione Genitori Scuola Dante Alighieri. 
Durante le lezioni verrà proposto ai bambini di colorare una cartolina stilizzata (vedi allegato) e di 
scrivere un messaggio al sindaco sulla propria idea di mobilità sostenibile. Tutte le cartoline, che 
saranno distribuite anche a tutti i bambini del piedibus, verranno inviate al Sindaco ed appese lungo le 
strade durante un evento pubblico di conclusione del progetto con le scuole, che è in programma nella 
mattinata di MERCOLEDI 7 MAGGIO in centro. 

L’evento di lancio del Piedibus 2014-2015 è già in programma, si svolgerà alla Rocca il 19 settembre 
2014. 
Per promuovere le iscrizioni al Piedibus del prossimo anno, in collaborazione con la Commissione 
Scuola, si pensa di mandare una lettera alle famiglie di tutti i bambini entro la fine dell’anno scolastico. 
2.2.2) Parco Ippodromo – progetto “cicogne” e inter vento verde pubblico. 
Per quel che riguarda il “progetto cicogne” presentato brevemente nel corso del Consiglio di quartiere 
del novembre 2013, Lorenzo del WWF segnala che una idea simile è venuta a Pierluigi Bazzocchi del 
Parco del Fiume Savio, che potrebbe realizzarlo presso la zona “Ca Bianchi”, probabilmente più 
idonea rispetto al Parco Ippodromo perché più umida. Si propone quindi di prendere accordo con 
Pierluigi Bazzocchi e fare un incontro congiunto tra Quartiere, WWF e Parco del Fiume Savio per 
valutare concretamente la fattibilità del progetto (obiettivi, costi, tempi, risorse...). 
A proposito del Parco, Chiara del WWF racconta che nel mese di febbraio il Verde Pubblico è 
intervenuto in maniera “pesante” nelle zone boschive del parco Ippodromo, “per motivi di sicurezza”, 
senza prima interpellare il WWF come invece previsto da un accordo che risale alla nascita del Parco. 
Il WWF ha espresso la propria contrarietà (anche con un comunicato stampa), ha quindi contattato  il 
verde pubblico e ha fatto con loro alcuni sopralluoghi, con l’obiettivo di fermare il taglio degli alberi, 
anche perché siamo in piena fase di nidificazione degli uccelli. Il WWF ha anche fatto un incontro in 
cui ha coinvolto l’assessore Lia Montalti. Al momento il Verde pubblico ha sospeso i lavori, fino a 
settembre, e ha circondato le aree poco sicure con una rete di plastica arancione. 
La Commissione Ambiente ed il Consiglio di Quartiere richiedono un aggiornamento sullo stato dei 
lavori nel Parco Ippodromo al Verde pubblico, e ritengono opportuno organizzare, dopo le elezioni 
amministrative, un incontro tra le varie parti interessate per valutare bene la destinazione corretta da 
dare alle zone “selvagge” dentro il parco Ippodromo: se da un lato infatti è giusto preservare il più 
possibile la ricchezza della flora e fauna presenti, d’altro canto non possiamo dimenticare che ci 
troviamo in mezzo ad un parco urbano, frequentato da famiglie e bambini, e che, così come è ora, la 
zona “selvaggia” è aperta e accessibile a tutti, e si trova in uno stato di degrado notevole (preservativi 



usati, siringhe…). Bisogna quindi trovare il giusto equilibrio tra tutela della natura e fruibilità di queste 
zone, che se si vogliono rendere aperte vanno rese percorribili, sicure, ben mantenute. Sarebbe bello 
trasformare queste aree in “percorsi naturalistici” con cartelloni esplicativi delle piante e animali 
presenti, come opportunità di educazione ambientale nel parco. 
2.2.3) Riqualificazione delle fermate autobus. 
La commissione Ambiente ha preso atto con soddisfazione dei lavori previsti per la messa in 
sicurezza delle fermate degli autobus nel Quartiere Oltre Savio, così come previsto dal Piano inviato 
dal Presidente per email. 
2.2.4) Varie ed eventuali. 
La coord. riferisce quanto comunicato dall’Assessore Montalti: la raccolta differenziata nel nostro 
Quartiere anche nel 2013 si è confermata intorno al 70% e poco più. Anche nei quartieri limitrofi dove 
è partita qualche mese fa, i risultati sono soddisfacenti. Il 3 aprile il Consiglio Comunale sarà chiamato 
a votare una delibera in cui si propone di estendere il “Porta a Porta” a tutta la città entro il 2016. 
Come Commissione Ambiente del Quartiere Oltre Savio si propone, a chi potrà partecipare, di andare 
come cittadini del Quartiere “pilota” per ribadire l’importanza di estendere questo metodo a tutta la 
città.  
 
2.3) Coord. G. Rossi – Commissione Sociale.  
  

2.3.1) Raccolta Alimentare - 15 marzo 2014.  
Sono stati dieci i Quartieri coinvolti nella nostra proposta “Quartieri Solidali” per l’anno 2014: 
OLTRE SAVIO, VALLE SAVIO, BORELLO, CESUOLA, FIORENZUOLA, CERVESE SUD, AL MARE, 
RAVENNATE, DISMANO E RUBICONE 
in collaborazione con Centro di Ascolto Caritas Zonale San Vittore, Caritas Parrocchiali, Ass. S. 
Vincenzo, Gruppi Scout, Gruppo Famiglie Casa Bella, MASCI – Comunità Adulti Scout Don Vito, Ass. 
Genitori Dante Alighieri, Centro di Aggregazione Giovanile Garage, Parrocchie. 
I supermercati gestiti dall’ Oltre Savio sono stati 7: CONAD OLTRESAVIO, ECONOMY, FAMILA, 
IPERCOOP LUNGOSAVIO, SUPER A&O Via Cattaneo, FAMILA Piazza Magnani, MONTEFIORE. 
Tre i pulmini coinvolti (con passaggi a S. Vittore e Macerone) e moltissimi i volontari. 
La raccolta ha dato il seguente risultato: 
- totale Kg. 11.813 e molti prodotti per l’infanzia  e la pulizia  
- Oltre Savio, Valle Savio e Borello: Kg. 6.837,32 (cpr. Borello Kg. 610,00);  
nel 2013 Kg. 6.897,26. 
Alcuni dati significativi OLTRE SAVIO/VALLE SAVIO: PASTA (Kg. 2.220; RISO Kg. 347; OLIO OLIVA 
E SEMI L.153; ZUCCHERO Kg. 290; CAFFE' Kg. 25,75; TONNO e CARNE IN SCATOLA Kg. 134; 
PASSATA DI POMODORO/PELATI Kg. 691; LEGUMI Kg. 642; FARINA kg. 297; LATTE 505; 
SUCCHI DI FRUTTA 212; PANNOLINI pacchi 55; OMOGENEIZZATI Kg. 161; PRODOTTI PER 
L'IGIENE PERSONALE N. 59; + VARIE). 
La distribuzione avverrà tramite il Centro Ascolto Caritas di San Vittore, Caritas di San Paolo, Ass. 
San Vincenzo di San Rocco, Caritas di Borello. In settimana dovrebbero arrivare le locandine di 
ringraziamento da appendere nei punti di aggregazione. Lettere di ringraziamento sono già partite per 
i supermercati e le parrocchie. 
Di seguito la lettera di ringraziamento del Sindaco e dell’Assessore Simona Benedetti: 
PGN. 25601/57 del 21.03.2014 
Ai volontari e organizzatori, Ai Presidenti di Quartiere, Agli Enti ed Associazioni 
Oggetto: colletta alimentare del 15 marzo 2014. 
Carissime e Carissimi, 
desideriamo ringraziarvi per l’impegno a la dedizione con cui avete contribuito al buon esito della 
colletta alimentare dello scorso 15 marzo. 
Siete riusciti a promuovere un messaggio importante di solidarietà in tutta la città, contribuendo in 
maniera efficace al rafforzamento di una fondamentale rete di sostegno a tante famiglie cesenati in 
difficoltà. 



Durante la colletta, è emersa in maniera forte e chiara la Cesena di cui andiamo più orgogliosi, quella 
che non dimentica quanto sia importante donare a tutti un sorriso e un po’ di speranza. 
Grazie a tutti 
Il Sindaco Paolo Lucchi – L’Assessore alle politiche per il benessere dei cittadini Simona Benedetti. 
 
2.3.2) Progetti illustrati nelle Commisioni congiun te Sociale e Scuola del 26.02.2014:  
Sono stati presentati in continuità con gli anni precedenti ed in collaborazione con le Direzioni 
Didattiche, insegnanti e Associazione Genitori Scuola Dante Alighieri: 
- “Ci sto anch’io creativamente” (finanziamento minimo Euro 1.000); 
- “Stai al Centro” attività al Garage in collaborazione anche con Aquilone di IQBAL; laboratori al 
mercoledì e Open Day (finanziamento Euro 800); 
- Alfabetizzazione alunni stranieri (finanziamento Euro 1.000); 
- Aiuole fiorite - Progetto realizzato con la Scuola Infanzia e Materna “Marino Moretti”, Ass.ne 
Culturale genitori scuola Dante Alighieri, per promuovere la “continuità” scuola materna-primaria con 
l’intento di incuriosire ed interessare gli alunni in una esperienza sulla natura (finananziamento Euro 
500). 
- “Stare insieme” (finanziamento Euro 500). 
Progetti con richiesta di collaborazione e coinvolgimento da parte Aquilone di IQBAL: 
- “Carnevale senza frontiere”, domenica 2 marzo al Carisport” (ha ottenuto grande successo e larga 
partecipazione delle famiglie). 
- E’ partita la macchina organizzativa dell'Art Festival che si svolgerà il 7 giugno 2014 dalle 14 alle 22 
presso il Jurassik Skate Park. 
Il Consiglio di quartiere, considerato che ancora non sono stati assegnati i fondi per le attività, (vedi 
punto 6 di questo o.d.g.) delibera di sospendere queste iniziative/progetti.  
 
TERZO PUNTO 
Presa visione della documentazione: 
- raccolta firme come da PGN.90017/454 del 20.11.2013 
- PGN. 91337/454 del 20.11.2013 
- PGN. 91337/454 del 25.11.2013 
- PGN. 9515/454 del 31.01.2014 a firma Dr. Ing. Natalino Borghetti 
- mail Sig.ra Faverato Vilma Flora del 07.02.2014 
Il Consiglio di quartiere, a voti unanimi, delibera di prevedere l’intervento come opera del Quartiere; 
vedi quanto previsto nella lettera del Dirigente Borghetti, che riporta testualmente: 
“un eventuale intervento in tal senso andrebbe programmato nell’ambito delle opere circoscrizioni o 
sicurezza che si eseguono annualmente di concerto fra Codesto Quartiere e la scrivente 
Amministrazione” (Estratto PGN. 9515/454 -  31.01.2014). 
 
QUARTO PUNTO 
Il Consiglio prende atto dell’elenco fermate bus che riguarda il Quartiere Oltre Savio: 
1. Tipano – Aie (spostamento) 
2. Tipano Chiesa – lato 1 (spostamento) 
3. Tipano Chiesa – lato 2 (spostamento) 
4. Tipano – Peep - (spostamento) 
5. San Mauro – Via Viareggio (spostamento) 
6. San mauro – Rugantino (spostamento) 
7. San mauro – Bivio Romea (spostamento) 
8. Diegaro – di fronte al Cimitero (nuova fermata) 
9. Diegaro – Via Emilia 1818 (spostamento) 
10. Diegaro – Via Emilia 1818 di fronte (spostamento) 
11. Versari – Hotel Mosaico (spostamento). 
 



QUINTO PUNTO 
Il responsabile delle aree ortive di qartiere sig. G. Strada ha rinunciato all’assegnazione dell’orto n. 32 
di Via Voltri che è stato poi riassegnato secondo la lista di attesa. Pertanto occorre procedere alla 
nomina di un altro responsabile. Il Sig. G. Gregori (presente in sala), subentrato nella conduzione 
dell’orto al Sig. G. Strada, si è reso disponibile a ricoprire questo ruolo. 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di nominare il Sig. Gregori Giuseppe, che è presente ed accetta. Il 
Consiglio delibera di fare pervenire una pergamena al Sig. Strada per l’attività svolta nel Quartiere. 
 
Il Presidente comunica che per quanto riguarda le aree ortive di via Adda e via Voltri, dal 01/01/2013 
al 31.12.2013, si sono verificate diverse variazioni nominative a seguito di richieste, rinunce, decessi e 
nuove assegnazioni che assieme ai nuovi elenchi degli assegnatari ed alle liste d’attesa si allegano e 
diventano parte integrante del presente verbale (allegato A). 
Il Consiglio - a voti unanimi – ne prende atto.   
 
SESTO PUNTO 
A causa dell’esercizio provvisorio del Bilancio comunale non è stata stabilita la dotazione finanziaria ai  
Quartieri, che probabilmente avverrà solo dopo le Elezioni amministrative. Al momento è stato 
previsto un anticipo a favore di ciascun Quartiere pari a circa Euro 2.000. 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di monitorare con attenzione le iniziative da approvare e 
realizzare, comprese quelle estive, informando della situazione le Associazioni coinvolte nei progetti, e 
in attesa di ulteriori chiarimenti da parte dell’Assessore Maura Miserocchi. Si interesserà il Presidente. 
 
SETTIMO PUNTO 
Sono pervenute le seguenti segnalazioni/reclami agli atti dell’Ufficio Partecipazione: 
7.01 – PGN. 101010/454 segnalazione per scarsa illu minazione via Certaldo (edicola “La 
Prensa”). 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di inviare la richiesta agli uffici competenti. 
(Segue lettera). 
7.02 – PGN. 2105/454 risposta ing. Borghetti a rich iesta lavori di pavimentazione in Via 
Ventimiglia. 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di discutere la richiesta in oggetto nei prossimi incontri con 
l’Amministrazione sulle “Opere di programmazione Quartieri”. 
(Segue lettera). 
7.03) – PGN. 1536/331 – Comunicazione dell’arch. Ga stone Baronio in merito alla 
“Ristrutturazione funzionale del controviale di Via  Savio - tratto compreso tra il civico 700 e il 
civico 750. 
Il Consiglio ne prende atto. 
7.04) – PGN. 10534/339 -  Comunicazione da Ufficio Verde Pubblico. Oggetto: “Risposta a 
richiesta potatura piante lungo la Via Versilia”. 
Il Consiglio ne prende atto.  
7.05) – PGN. 12748/339 – Risposta dell’Ufficio Verd e Pubblico per abbattimento Tilia. 
Il Consiglio ne prende atto. 
7.06) – Mail varie su proposta di regolamentazione della via Ceriana (dal sig. R.V.). 
Il Consiglio ne prende atto 
7.07) - Calendario turni Consiglieri per il ricevim ento dei cittadini presso la sede del Quartiere 
al sabato mattina. 
Il Consiglio ne prende atto. Segue comunicazione a tutti i Consiglieri. 
 
7.08) – PGN. 22714/339 – segnalazione per richiesta  ripristino alberature e siepi (dal sig. M.C.). 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di inviare la richiesta agli uffici competenti. 
(Segue lettera). 
 



Alle ore 23,15 esce Elena Severi. Consiglieri presenti 4/11. 
 
7.09) PGN. 23505/343 – Reclamo avverso provvediment o di modifica della delimitazione area 
parcheggi via Pacinotti. Raccolta firme residenti. 
Il Consiglio delibera, a voti unanimi, di chiedere all’Ufficio Mobilità chiarimenti circa eventuali interventi 
previsti su Via Pacinotti.  
(Segue lettera). 
7.10) PGN. 25080/331 – Segnalazione per stato segna letica orizzontale degli attraversamenti 
pedonali via F. Coppi (dalla sig.ra C.M.). 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di inviare la richiesta agli uffici competenti. 
(Segue lettera). 
7.11) PGN. 25766/466 –  Segnalazione per problema c assonetti nelle vie Certaldo e Viareggio 
(dal sig. P.P.). 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di inviare la richiesta agli uffici competenti. 
(Segue lettera). 
7.12) Mail della Sig.ra E.F. del 21.03.2014 per per icolosità incrocio via Pontescolle/via 
Nuvolari/Ventimiglia. 
Il Consiglio, a voti unanimi, delibera di inoltrare la mail in oggetto per quanto di competenza al 
Dirigente e all’Assessore del Settore Infrastrutture e Mobilità.    
(Segue mail). 
7.13)  Scheda di segnalazione degrado (n.29/2014 da  programma Rilfedeur) circa la mancanza 
illuminazione in v.le Matteotti al civico 593 (dava nti al negozio Buffetti). 
Il Consiglio vista la richiesta del cittadino chiede, all’ufficio competente compatibilmente con i tempi 
derivati dal rispetto del patto di stabilità, l’installazione di un punto luce nei pressi del civico 593 della 
via in oggetto.    
(Segue lettera). 
7.14) Agesci Gruppo Scout Cesena 6: richiesta utili zzo salone immobile viale della Resistenza  
(locale “Garage”), dal 29 marzo al 27 aprile per le  loro attività. 
Il Consiglio esprime, a voti unanimi, parere favorevole alla concessione in uso e propone al Dirigente 
del Servizio Partecipazione l’utilizzo gratuito viste le finalità del Gruppo.   
(Segue atto di concessione).  
7.15) via Viareggio: parcheggio per handicap con pi anta che crea disagio agli utenti. 
In via Viareggio (andando verso la Via Savio) prima della fermata autobus, uno dei due parcheggi per 
handicap ha all’interno dell’area delimitata una pianta che crea notevoli disagi per il parcheggio e 
salita e discesa dal mezzo. Il CdQ a voti unanimi delibera di chiedere con urgenza agli Uffici 
competenti di trovare una soluzione positiva, mantenendo comunque i due parcheggi vicini alla 
fermata bus e dallo stesso lato della strada. Inviare comunque prima dell’intervento la proposta al 
Quartiere per una verifica con i cittadini che hanno sollecitato l’intervento (vedi foto allegate). 
7.16) Utilizzo sala P.zza Magnani per incontro pubb lico organizzato da AUSL. e C.R.I. in 
collaborazione con il Quartiere sul tema “Manovre s alva vita pediatriche”. 
Lunedì 14 aprile ore 20,30 presso i locali di P.zza A. Magnani si terrà l’incontro in oggetto. 
Il Consiglio, unanime, informerà il Coro del CAI (attuale concessionario) di lasciare la sala a questa 
importante iniziativa con la possibilità di recuperare la serata in altra data disponibile. 
^^^^^^ 
MF/GR/mcp 

La seduta è tolta alle ore 23,50 
 
Allegato: A) 
Letto, approvato e sottoscritto 
 


